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Po roční pauze opět zorganizovala agentura Czech-us ve spolupráci se školou pro studenty maturitních ročníků Kariérní den. Na projektovém dni se podílelo několik organizací, firem a velkých renomovaných společností, které v přípravné fázi zveřejnily řadu pracovních pozic v oblasti IT, marketingu, technologie, obchodu, bankovnictví, pojišťovnictví a dalších služeb. Potenciální místa nabízely ČSOB, VZP, agentura Czech-us a z děčínských firem se představila Podmokelská obchodní a.s. RYKO a akciová společnost CHEMOTEX. Maturanti se online hlásili na publikované „virtuální pozice“, kam předem zaslali motivační dopisy spolu s životopisy v české i anglické verzi. 

Akce byla zahájena v aule prezentacemi jednotlivých firem a společností. Poté už následovaly  pracovní pohovory studentů pod taktovkou zkušených personalistů. Maturanti dostali zpětnou vazbu k motivačním dopisům a životopisům. Některé dialogy probíhaly i v cizích jazycích. Hovořili o svých silných stránkách, dovednostech, zájmových aktivitách a budoucích plánech, zjistili, čeho se vyvarovat, co zlepšit, aby byli co nejvíce zapamatovatelní a při výběrovém řízení nezapadli mezi ostatními kandidáty.

Zajímavým doplňkem celého projektu byl workshop na téma Finanční gramotnost pod vedením ředitele banky, kde si studenti mohli rozšířit své znalosti ze světa financí, investování a podnikání. Stánek Czech-us nabídl posluchačům spoustu poutavých informací a propagačních materiálů o studijních a pracovních příležitostech v Evropě i v Americe. Do kariérního dne se aktivně zapojily také psycholožky z Pedagogicko-psychologické poradny v Děčíně, které nabídly studentům testování intelektu a studijních předpokladů včetně jejich vyhodnocení.
Ukončení probíhalo v kruhu jednotlivých skupin, kde následovalo vyhodnocení pohovorů a zpětná vazba k jednotlivým výstupům. Studenti si odnesli užitečné kontakty, řadu propagačních pozorností a ti nejúspěšnější dokonce i věcné dary.
Děkujeme především agentuře Czech-us, která tento projektový den pro maturanty uspořádala, děkujeme všem zúčastněným studentům za seriózní přístup a firmám a organizacím za spolupráci na dni, který pomohl studentům nahlédnout do reálné budoucnosti.

